



## **В Рузаевке в ходе расследования уголовного дела обнаружено тело пропавшего без вести мужчины**

Следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 39-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, 5 октября 2019 года мужчина ушел из дома в селе Арх-Голицыно Рузаевского района и с тех пор числился пропавшим без вести.

В ходе комплекса проводимых следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий его тело было обнаружено 25 января текущего года на одной из улиц в селе Арх-Голицыно.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые судебные экспертизы для установления точной причины смерти погибшего. Расследование продолжается.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1436344>